

熒幕蓋字： 義工嘉許禮 2012

熒幕蓋字： 朱美清，真光苑長者地區中心義工

朱美清： 我是朱美清，我在真光苑做義工已經有九年多，快接近十年了。初時負責接待，後來加入支援服務隊，打電話慰問長者，問候他們，後來也有探訪，主要是雙老或獨居長者，問候他們，他們亦很開心。後來，學習做「滅罪先鋒」，做防騙話劇，教導長者切勿輕易受騙，又學習手語，教長者做手語。他們開心，我也開心，真光苑等於我的第二個家庭。

熒幕蓋字： 陳麗珍，順安長者地區中心義工

陳麗珍： 我叫麗珍，我做義工已經很久，有十幾年。初來做義工，根本不知是甚麼一回事，後來姑娘說，麗珍，不如你去做探訪啦，我回答，好呀好呀，我想試下啦。做了一陣子，感覺很好，長者很開心，我也很開心。中心又有東西讓我學習，學了可以教人，自己又歡喜。我負責做探訪和熱線，長者不開心，可以跟你說，他告訴你，讓你知道將來自己都會是這樣子，慢慢適應，到差不多年紀時，就不用驚慌。以前工作沒有現在的生活圈子這麼大，見到這麼多長者，我很開心。

熒幕蓋字： 伍少英，順安長者地區中心義工

伍少英： 我叫少英，我做義工很多年了，主要探訪獨居、雙居老友記，聊聊天，關心一下他們，幫助自己，也幫助別人。做義工好充實，在街上跟大家見面，聊聊天，大家也很開心，好像兄弟姊妹一樣。大家有空來參加做義工是很好的，好像我一樣，做義工也獲獎，大家也開心，認識了很多朋友、老友記，無論去到那兒也認識很多人。

朱美清： 大家多一點做義工是十分開心的，大家都有所得著的。

伍少英： 以前未做義工就沒有認識很多人，現在就認識了很多朋友，大家又開心一點。

陳麗珍： 長者們沒有寄託，沒有地方可去，來這裡做義工，初時當然不習慣，做了一陣子，習慣了，識得人多，說說笑，很快就度過一天。你們一齊來做義工啦！

熒幕蓋字： 大家齊來做義工吧！